



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº2/2023/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

14 de junho de 2023

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL 30/2023**

Onde lê-se:

**CRONOGRAMA DO EDITAL**

<b>Período de inscrições</b>	07/06 a 13/06
<b>Resultado das inscrições e convocação para a entrevista</b>	14/06
<b>Entrevistas</b>	15/06 a 19/06
<b>Resultado parcial</b>	20/06
<b>Período de recurso</b>	21/06
<b>Resultado final</b>	22/06

Leia-se:

**CRONOGRAMA DO EDITAL**

<b>Período de inscrições</b>	07/06 a 16/06
<b>Resultado das inscrições e convocação para a entrevista</b>	19/06
<b>Entrevistas</b>	20/06 a 21/06
<b>Resultado parcial</b>	22/06
<b>Período de recurso</b>	23/06
<b>Resultado final</b>	26/06

Documento assinado eletronicamente por:

- Claudia Catarino Pereira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 14/06/2023 16:18:26.
- Paulo Cesar Xavier Duarte, COORDENADOR(A) - FG2 - POA - POA-CEXT, em 14/06/2023 16:24:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 360660  
Código de Autenticação: f0c4c1ec3e

